

“郁金香语浓 古韵汉服情” 长春公园举办 郁金香主题文化观赏节

当初夏的微风轻拂大地,郁金香便以其无与伦比的美丽,为长春增添了无尽的色彩与生机。它们的美丽,仿佛是大自然精心绘制的一幅幅生动画卷,令人陶醉其中。为了让市民游客更好地畅游郁金香花海,感受郁金香文化,昨日起,长春公园举办郁金香主题文化观赏节,打造系列特色文化活动。



汉服巡游 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄



小朋友进行竹编画创作



市民游客进行投壶体验 孩子们给妈妈敬茶,体验传统文化



美丽的郁金香

工作人员穿汉服为游客提供导览

昨日上午,长春公园举办“郁金香语浓 古韵汉服情”活动。工作人员身着汉服为游客提供导览,讲解郁金香的种类、花语以及园内的布局,让游客在欣赏美景的同时,增长知识。

公园工作人员在花海中巡游,面向游客宣传文明游园内容,与游客共赏园中美景。他们穿着汉服,还为有需要的游客提供合影留念服务,让游客的美好瞬间定格于古风 and 绚丽之中。“穿着汉服在花海中巡游,真是太美了!”现场不时有游客发出惊叹。

现场还设有体验环节,设有敬茶礼、投壶、猜灯谜等传统文化体验区,游客在工作人员的引导下纷纷参与其中,体验传统文化的风雅和趣味。

园内华美郁金香令人陶醉

园内美丽的郁金香花朵犹如精致的酒杯,盛满了醇香与希望,饱满的花瓣色彩鲜艳而明快,从深红到浅粉,从金黄到纯白,每一片花瓣都散发着迷人的光泽。在阳光的照耀下,这些花朵仿佛被镀上了一层金色的光环,更加璀璨夺目。正如唐代诗人沈佺期所描绘:“玉钗翠羽饰,罗袖郁金香。”郁金香的华美,仿佛将初夏的绚烂与诗意完美地融为一体。

据了解,今年长春公园的郁金香观赏区,由郁金香园区和台地园区两个区域组成,共栽植了20余个品种、50万余株花球,栽植面积7500余平方米。

公园重点打造多个景观小品

与此同时,长春公园在郁金香园和台地园区域重点打造了多个景观小品,有以“手植新绿 向阳而生”为主题的佛甲草、蓝雪球、秋海棠、牵牛、南非万寿菊、六倍利等多种花卉小品船;有“与你相郁”主题郁金香小火车;还有充满童趣的小矮人雕塑等,更加丰富游客的游园体验。

昨日,公园还进行了“茶润童心 以茶明礼”公益茶艺大讲堂,让少年儿童体验传统文化;而接下来长春公园还将开展“郁金香科普讲堂”,由专业人员向大家普及郁金香知识;也将在郁金香广场进行“红领巾宣讲”活动,通过红色故事等,让少年儿童从小树立正确的人生观、世界观。

城市晚报全媒体记者 吕闯

2024 第三届中国青少年足球联赛 北区预选赛延边赛区在龙井开赛

5月7日,2024第三届中国青少年足球联赛(男子高年龄段U17组)北区预选赛延边赛区的比赛在龙井海兰江足球文化小镇拉开帷幕,延边州共派出3支队伍参赛。该赛事由中国足协主办,延边州体育局、延边足球协会承办,龙井海兰江足球文化小镇协办。延边赛区分为延边E组、延边F组两个小组进行比赛,采用单循环赛制,比赛将于5月13日结束。

据了解,中国青少年足球联赛是我国覆盖面最广、参与人数最多、竞技水平最高、社会影响力最大的青少年足球顶级赛事,面向全体青少年,打破参赛壁垒,兼顾普及与提高,分为小学、初中、高中、大学四个年龄段,设置男、女共18个组别,由地方预选赛和全国总决赛组成。赛事根据不同年龄段的特点,采用符合青少年身心发展和足球人才培养规律的赛制。体校代表队、学校代表队、俱乐部青训梯队、社会青训机构等球队均可参赛,不设任何参赛限制。

本次比赛共有10支U17队伍、运动员244人、教练员51人参加。其中沈阳市回民中学大球中心、长春市第二中学、延边一中、延边体育运动学校足球俱乐部、黑龙江冰城5支队伍分在延边E组进行比赛;辽宁东华中等专业学校、延边龙鼎、沈阳市广全学校、大连市第四十八中学、哈尔滨市第一职业高级中学5支队伍分在延边F组进行比赛。

城市晚报全媒体记者 陆续

图片新闻



近日,白山边境管理支队龙岗边境派出所民警立足辖区人参种植产业,在长白县马鹿沟镇龙岗村开展护耕助农志愿服务活动,呈现出一片田间好“警”象。

城市晚报全媒体记者 吕闯 警方供图

农安交警强化源头管理 严把安全驾驶“第一关”

为切实增强“新驾驶人”交通安全意识,筑牢道路安全源头管理“第一道防线”,5月6日,农安县公安局交警大队深入辖区驾校组织开展“新驾驶人”交通安全宣传活动,从源头遏制交通事故的发生。

活动中,民辅警向驾校学员发放交通安全宣传资料,围绕“一盔一带”安全守护行动,引导学员正确使用安全带,规范

驾驶车辆,自觉养成遵规守法,安全文明出行良好习惯,从源头上避免因操作不当引发的交通事故。同时,民辅警还结合近期发生的典型事故案例,讲解酒驾、醉驾等交通违法行为的危害及应承担的法律后果,告诫广大学员一定要从思想上高度重视,树立“安全第一”的理念,做一名合格的驾驶人。

城市晚报全媒体记者 王跃

“警”急送医 化险为夷 民警暖心救助倒地老人

近日,长春市公安宽城区分局兴业街派出所接到群众求助称,一名老人倒地不起,需要民警帮助。

接警后,民警立即赶赴现场。到达后,民警耐心询问老人情况,老人称其并无大碍,称想去银行办理业务,民警担心老人身体状况,便主动陪伴老人前往。办理过程中,全程暖心陪伴其左右,随后又驱车将老人送回家中。

到达小区后,民警搀扶老人回家途中,老人突发疾病,见此情形,民警果断拨打“120”,并

第一时间联系其家属告知情况。“120”急救人员到达后,民警协助医护人员,将老人及时送往医院进行进一步检查救治。

城市晚报全媒体记者 吕闯

生日祝福

不必祝她开花,不必教会她爱,她不必勇敢,不必慷慨,不必乖。祝她鼎沸好了,祝她有留白,祝她把世俗的目光一裁再裁,祝她人生海海,尽兴开怀。生日快乐,我的喜乐小公主!